

## Consultas Realizadas

# Licitación 418014 - ADQUISICION DE MESA QUIRURGICA Y MONITOR MULTIPARAMETRICO PARA EL HOSPITAL DE CLINICAS

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS: ITEM N° 2 MONITOR MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Donde dice: 2.3 Manipuleo y control por pantalla táctil y mando rotatorio. Consulta: Solicitamos respetuosamente a la convocante dejar como opcional este punto o aceptar pantalla táctil completa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS: ITEM N° 2 MONITOR MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Donde dice: 2.5 Batería de 4 (cuatro) horas de duración como mínimo. Consulta: Solicitamos respetuosamente a la convocante aceptar 3 horas de duración como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS: ITEM N° 2 MONITOR MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Donde dice: Display: de mínimo 15 pulgadas, tipo touchscreen (Táctil). Resolución mínima de 1366x768. Trazados: 12 curvas. El Monitor debe ser de la misma marca que la Maquina de Anestesia. Consulta: Solicitamos respetuosamente a la convocante dejar como opcional el ser compatible con maquina de anestesia, de modo a no limitar la participación de más oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

## Consulta 4 - ITEM 2 – MONITORES MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Medición de Nivel de sedación y profundidad anestésica (BIS), curva, valor numérico y estado del sensor o calidad de la señal Solicitamos que este punto sea considerado opcional, primero para no dirigir las especificaciones a una marca en particular, y además señalar que los precios referenciales para este ítem no son suficientes ni para proveer un monitor con BIS. Favor ampliar el valor de referencia o considerarlo como opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

## Consulta 5 - ITEM 2 – MONITORES MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Batería de 4 (cuatro) horas de duración como mínimo. Solicitamos permitan cotizar equipos con autonomía de batería de una hora como mínimo, de manera a dar mayor participación y no elevar los costos, además es sabido que todas las salas de uso para estos monitores cuentan con generadores de energía eléctrica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

## Consulta 6 - ITEM 2 – MONITORES MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Medición de Transmisión Neuromuscular (TNM), con Tren de cuatro (TOF). Solicitamos que este punto sea considerado opcional, primero para no dirigir las especificaciones a una marca en particular, especialmente donde solicitan con Tren de cuatro (TOF) y además señalar que los precios referenciales para este ítem no son suficientes ni para proveer un monitor con TNM. Favor ampliar el valor de referencia o considerarlo como opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

## Consulta 7 - ITEM 2 – MONITORES MULTIPARAMETRICO

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: El Monitor debe ser de la misma marca que la Máquina de Anestesia. Favor considerar este punto como opcional, no se puede limitar una participación de esta manera, cuando que cualquier máquina de anestesia, debería ser compatible con cualquier monitor, en todo caso lo hubieran llamado la licitación por Vía de la excepción. Por otra parte, no existe ninguna información de la marca de la máquina de anestesia a la que hacen mención. Insistimos favor considerar como opcional este punto o declararlo desierto y hacer un llamado CVE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 8 - ITEM 1 – MESA QUIRURGICA:

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Acolchados a prueba de agua de al menos 7cm adecuado para su uso en cirugía, con válvula de respiración u otro sistema para evitar entrada de líquidos. Solicitamos permitan cotizar equipos con acolchados de 5cm suficientes para el buen desempeño de la mesa, y además solicitamos que el unto con válvula de respiración sea considerado como OPCIONAL, ya que no existe ninguna necesidad de que cuente con ninguna válvula, es apenas una orientación de las especificaciones para una marca y modelo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 9 - ITEM 1 – MESA QUIRURGICA:

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Estructura del chasis de acero inoxidable AISI 304 (cromoniquel) Solicitamos aclarar suficientemente, a que refieren cuando dicen CROMONIQUEL, si están solicitan chasis de acero inoxidable AISI 304, entendemos que hay un error involuntario o lo están dirigiendo voluntariamente a una marca y modelo. Favor eliminar el punto que hace referencia al CROMONIQUEL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 10 - ITEM 1 – MESA QUIRURGICA:

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
DONDE SOLICITAN: Movimiento de la sección cabeza: 45º o mejor Solicitamos permitan cotizar equipos con Movimiento de la sección cabeza: 40º o mejor para dar mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 11 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Solicitamos a la convocante se pueda revisar y ampliar el precio estimado, considerando que las licitaciones en las que se basaron son de años anteriores y con especificaciones distintas a las solicitadas en esta licitación, por ejemplo módulos BIS y NMT, que son módulos específicos para anestesia y bastante costosos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

### Consulta 12 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Donde dice: Display: de mínimo 15 pulgadas, tipo touchscreen (Táctil). Resolución mínima de 1366 x768. Trazados: 12 curvas, solicitamos se puedan ofertar monitores de display de 12 pulgadas o más, del tipo touchscreen, con resolución de 1280 X 800. Trazados: 8 curvas o más, estas especificaciones permitirían a la convocante contar con un mayor número de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 13 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Solicitamos que la especificación: el Monitor debe ser de la misma marca que la Maquina de Anestesia sea eliminada, considerando que este pedido no está sujeto a una máquina de anestesia y de permanecer esta especificación solo podría ofertar una marca limitando la libre participación garantizada por la ley de contrataciones públicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 14 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Donde dice: batería de 4 (cuatro) horas de duración como mínimo, solicitamos se acepte batería de 2,5 horas de duración, considerando que el monitor no será utilizado en transporte		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 15 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
Sobre este punto: Sistema de soporte del Monitor a la Maquina de Anestesia, con brazo de soporte original del fabricante, para accesorios del monitor, solicitamos se considere opcional, los soportes que se ajustan a las máquinas de anestesia por lo general son provistos por el fabricante de la máquina		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

### Consulta 16 - Item N° 2 – Monitor multiparamétrico

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
De manera a dar participación a un mayor número de oferentes y considerando que este monitor no será usado en terapia, solicitamos se acepten Tendencias gráficas y numéricas de al menos 48 horas de todos los parámetros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.		

## Consulta 17 - ITEM 1 Mesa quirurgica para procedimientos generales

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
----------	-------------------	------------

En donde dice Normas de calidad: FDA, CE, DIN, TUV, o Normas del Mercosur, al menos 2 de ellas, Solicitamos que solo requieran una documentación a manera de dar mayor participación de oferentes y pueda quedar de la siguiente manera el enunciado, Normas de calidad: FDA, CE, DIN, TUV, o Normas del Mercosur, al menos una de ellas

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.

## Consulta 18 - ITEM 1 Mesa quirurgica para procedimientos generales

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2022
----------	-------------------	------------

Donde solicitan Batería interna recargable, autonomía de al menos 120hs. a modo de tener mayor participación de oferentes solicitamos la autonomía de la batería sea de 72 Hs

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA, EN EL SICP.

## Consulta 19 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
----------	-------------------	------------

en el apartado de Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia donde dice Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida solicitamos a la convocante incluyan Contratos y pueda quedar de la siguiente manera, Copia de Contratos, facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LO SOLICITADO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.